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C O N S I L I U L  L O C A L   o R A Ş   P A n t e l i m o n
D I R E C Ț I A  D E  A S I S T E N Ț Ă  S O C I A L Ă
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Cod fiscal: 37581018
Bd. Biruinței nr.48-50, oraș Pantelimon, județ Ilfov, cod poștal: 077145
Tel: 021.301.70.84,
Fax: 021.310.22.60
e-mail: asistenta.sociala@das-pantelimon.ro
       http: www.daspantelimon.ro


ANUNȚ

          Direcția de Asistență Socială a orașului Pantelimon, organizează licitație publică deschisă pentru închirierea unui imobil în orașul Pantelimon.

          Documentația de participare este disponibilă la sediul instituției situat în Bulevardul Biruinței nr. 48 – 50 Pantelimon și pe site-ul web al acesteia, www.daspantelimon.ro
DIRECTOR EXECUTIV

MIHAI VOICU

Prezentul document, documentele atașate acestuia și implicit informațiile cuprinse în acestea conțin date confidențiale și cu caracter personal și sunt protejate de prevederile Regulamentului (UE) nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date, precum si de legislația română în vigoare. 
Documentele și/sau informațiile sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să le primească și nu pot fi folosite în alt scop decât cel pentru care sunt furnizate. Transferul/reproducerea sau divulgarea acestora către terți este strict interzisă, fiind posibilă fără aprobări prealabile doar în baza unui temei legal bine justificat.
Dacă ați primit aceste documente și/sau informații în mod eronat vă solicităm ștergerea/distrugerea sau restituirea lor către titularul de drept. 

